From: Ceprilt Ceprienko [mailto:foivrequest- 60516-92d8c3f8@dostup.pravda.com,ua]
Sent: Thursday, January 02, 2020 5:15 PM

To: Publishinfo

Subject: IHdpopmauiitnui 3anuT - Baratogithi poguHK

Robporo aHal
Ha nigcrasi crareit 1, 13, 19, 20 3axkony Yxpainu «Mpo gocryn a¢ nybaiaHol indopmauin aig, 13.cluHa 2011

POHY, AKI HagaioTs NPaBso 38ePTATHCE i3 3anuTamMu 1o posnopagHuKia ingopmayi LOAD HANARHKA anmHoT
indbopmanyi, npollly Hagatu HacTynHy indbopmaLiio {Hacryni fokymerti)i

NonoxeHHA, NOPAAKH, Nporpammu, skl 3aTeepAKEH] Opranamu Micuesol aAaau T2/260 OpraHamMu

‘MICL@BOro CaMOBPAAYBAHHA - AKUMM nepesGaveni ninbr ANA. GaraToAiTHUX POAKH Ha BiABIAYBaHHA

OePWaBHHX, KOMYHANDbHWUX, NPUBBTHHX: CNOPTHUBHKX cramoma CNIOPTHBHHUX mau,anuuma CNOPTUBHUX

KomeKcis, Baccednis, SHOCU.

3 nosarow,
Ceprii Ceprienxo

Npouwy KaaaTh BIANOBIAL ¥ BU3HAYEHMN 3aKOHOM TepMiH @NBKTPOHKOIO NOWTOI0.
Ue nosigomnenHa Byno nagichane vepes caitr "focryn ao MNpasau', NPU3HAYEHHA: AKOTO - HAAAHHA
MOXAMBOCTI FPOMBAAHAM HaACHAATH 3anuTH Npo NyGnivHy iHbopmMaLiio 3 nogansLio nyﬁnixaulem yMx
3anuTie Ta BIANOBIAEM Ha HUX




